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Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania na: „Usługi serwisowe wraz z nadzorem autorskim systemu informatycznego Eskulap oraz Impuls 4 wraz z zdrożeniem wydruku recept w systemie Eskulap”, znak sprawy LORO  ZP.ZO.39.2016

Załącznik Nr 6 do umowy/część Administracyjna – Impuls 4 – Windows 7 32 bit, Windows 8.1 Prof.  64 bit. Zamawiający oczekuje świadczenia usług serwisowych na stacjach roboczych z nowymi systemami operacyjnymi. W związku z technologią w jakiej został zaprojektowany system Impuls 4, producent nie świadczy wsparcia dla tych systemów. W konsekwencji z dużym prawdopodobieństwem w niniejszym postępowaniu nie wpłynie żadna oferta, ponieważ Wykonawcy musieliby się zobowiązać do spełnienia świadczenia niemożliwego. Mając na uwadze powyższe zwracamy się z prośbą o rozważenie wyłączenia z postępowania zakresu przedmiotu zamówienia dotyczącego systemu Impuls 4 lub alternatywnie o dodanie w §14 klauzuli w brzmieniu „W związku ze schyłkiem technologicznym systemu Impuls 4 wyłącza się w zakresie usług świadczonych w odniesieniu do tego systemu odpowiedzialność odszkodowawczą Wykonawcy w tym w szczególności możliwość naliczenia przez Zamawiającego kar umownych” 

Odpowiedź nr 1. 

Zamawiający proponuje taki zapis klauzuli: „W związku ze schyłkiem technologicznym systemu Impuls 4 wyłącza się w zakresie usług świadczonych w odniesieniu do tego systemu odpowiedzialność odszkodowawczą  USŁUGODAWCY w tym w szczególności możliwość naliczenia przez USŁUGOBIORCĘ kar umownych wyłącznie w przypadku, gdy powodem niezrealizowania świadczenia serwisowego będzie działanie systemu Impuls 4 w systemie operacyjnym niewspieranym przez Producenta systemu. Odmowa lub opóźnienia w realizacji takiego świadczenia musi być potwierdzona oświadczeniem Producenta ze szczegółowym uzasadnieniem pod kątem technicznym w odniesieniu do konkretnego zgłoszenia.

Załącznik Nr 4 do SIWZ/ Umowa/ §4 Infrastruktura pkt. 1 USŁUGOBIORCA oświadcza, że posiadana przez niego Infrastruktura spełnia wymagania minimalne określone w Załączniku nr 5. 

Prosimy o wskazanie załącznika nr 5, bądź potwierdzenie, że Usługodawca zobowiązany jest dostarczyć dokument w zakresie minimalnych parametrów Infrastruktury zgodny z wytycznymi Producentów na dzień składania oferty, który będzie publikowany na bieżąco w serwisie internetowym jeśli Usługodawca takowy posiada.

Odpowiedź nr 2. 
Usługodawca zobowiązany jest dołączyć do oferty załącznik nr 5 w zakresie minimalnych parametrów infrastruktury zgodny z wytycznymi Producentów na dzień składania oferty oraz publikować na bieżąco w serwisie internetowym w przypadku pojawienia się zmian. 

Załącznik Nr 4 do SIWZ/ Umowa/ § 8/ ZAMÓWIENIA INDYWIDUALNE/ Punkt 2, ppkt.  b) ”Jeżeli  zakres usług Nadzór Eksploatacyjny został wyczerpany, wykonanie przedmiotu Zgłoszenia Serwisowego będzie wiązało się z akceptacją przez USŁUGOBIORCĘ  warunków określonych przez USŁUGODAWCĘ w Zgłoszeniu Serwisowym”.

Zgodnie z powyższym punktem prosimy o dodanie kolejnego załącznika Nr 8 - dotyczącego „Cennik usług uzupełniających”, który daje Zamawiającemu możliwości realizacji zgłaszanych zapotrzebowań po wyczerpaniu puli godzin NE: „
	Przedmiot wyceny
	Minimalna ilość jednorazowego zamówienia
	Jednostka
	Cena

	
	
	
	Netto
	VAT
	Brutto

	Usługa Konsultanta Eskulap w siedzibie Zamawiającego(1,2)
	4
	Godzina
	
	
	

	Usługa Konsultanta Eskulap (1,2)
	0,5
	Godzina
	
	
	

	Usługa Programistyczna (1,2)
(np. wykonanie dodatkowych raportów lub Upgrade)
	1
	Godzina
	
	
	

	Usługa Konsultanta MBD (1,2)
(dotyczy także usług związanych z serwerami i systemami operacyjnymi)
	3
	Godzina
	
	
	

	Konsultacja telefoniczna (1,2,3)
(Świadczona na zasadach przewidzianych w usłudze [KT]) 
	1
	Kwadrans
	
	
	

	Dojazd (Naliczany w obie strony)
	Nd.
	Kilometr
	
	
	

	Nocleg
	Nd.
	Doba
	
	
	


(1) - Dopłata z tytułu realizacji usługi poza godzinami pracy Serwisu w dni robocze (dotyczy także usług nocnych) – …. ceny.

(2) - Dopłata z tytułu realizacji usługi poza godzinami pracy Serwisu w dni wolne i święta – ….. ceny.

(3)  - Świadczona po niniejszych cenach wyłącznie w odniesieniu do Aplikacji,  dla których USŁUGOBIORCA subskrybuje usługę Konsultacje [KA].

Odpowiedź nr 3. 
Zamawiający zgadza się na wprowadzenie proponowanego dodatkowego załącznika nr 8 do umowy o nazwie „Cennik usług uzupełniających”, na podstawie którego USŁUGODAWCA będzie wyceniał usługi w Zgłoszeniu serwisowym w przypadku gdy zakres usług Nadzór Eksploatacyjny zostanie wyczerpany. Załącznik nr 8 Wykonawca będzie musiał uzupełnić oraz dołączyć do oferty.

Załącznik Nr 4 do SIWZ/ Umowa/ § 9/ BEZPIECZEŃSTWO/ Punkt 5USŁUGOBIORCA jest zobligowany do zachowania określonego w Załączniku Nr 5 oprogramowania systemowego, towarzyszącego oraz MBD w wersjach wspieranych przez producentów tego oprogramowania. USŁUGODAWCA może w każdym przypadku odmówić obsłużenia Zgłoszenia Serwisowego jako niespełniającego warunków Umowy, jeżeli USŁUGOBIORCA nie wywiązuje się z niniejszego zobowiązania. USŁUGODAWCA zobowiązany jest do wykazania, iż realizacja danego świadczenia nie spełnia warunków Umowy.

Prosimy o wskazanie załącznika nr 5 bądź zmianę zapisu odpowiednio do brzmienia:

„USŁUGOBIORCA jest zobligowany do zachowania określonego na stronie internetowej HD oprogramowania systemowego, towarzyszącego oraz MBD w wersjach wspieranych przez producentów tego oprogramowania. USŁUGODAWCA może w każdym przypadku odmówić obsłużenia Zgłoszenia Serwisowego jako niespełniającego warunków Umowy, jeżeli USŁUGOBIORCA nie wywiązuje się z niniejszego zobowiązania. USŁUGODAWCA zobowiązany jest do wykazania, iż realizacja danego świadczenia nie spełnia warunków Umowy.”
Odpowiedź nr 4. 
Usługodawca zobowiązany jest dołączyć do oferty załącznik nr 5 określający minimalne parametry infrastruktury zgodny z wytycznymi Producentów na dzień składania oferty oraz publikować na bieżąco w serwisie internetowym w przypadku pojawienia się zmian. 

Załącznik Nr 4 do SIWZ/ Umowa/ § 9/ BEZPIECZEŃSTWO/  W celach zachowania bezpieczeństwa, prosimy o potwierdzenie, że ZAMAWIAJĄCY nie będzie podejmował we własnym zakresie, bądź przy pomocy podmiotów innych niż WYKONAWCA, jego Podwykonawcy i inne upoważnione przez WYKONAWCĘ podmioty, prób napraw i modyfikacji Oprogramowania Aplikacyjnego?.

Odpowiedź nr 5. 
ZAMAWIAJĄCY nie będzie podejmował we własnym zakresie, bądź przy pomocy podmiotów innych niż WYKONAWCA, jego Podwykonawcy i inne upoważnione przez WYKONAWCĘ podmioty, prób napraw i modyfikacji Oprogramowania Aplikacyjnego z wyłączeniem sytuacji gdy Wykonawca wyrazi na podjęcie takich czynności zgodę oraz w przypadku systemu Impuls 4, gdy Wykonawca odmówi realizacji zgłoszenia ze względu na fakt zastosowania niewspieranego przez Producenta  systemu operacyjnego. 

Załącznik Nr 4 do SIWZ/ Umowa/ § 10 Odpowiedzialność/  W celu doprecyzowania definicji odpowiedzialności, której rozmyty charakter ma w usługach informatycznych istotny wpływ na ceny ofert prosimy o potwierdzenie, że całkowita wzajemna odpowiedzialność odszkodowawcza Stron, bez względu na podstawę prawną roszczenia (tj. zarówno z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy, jak i z tytułu czynu niedozwolonego), ograniczona jest do wysokości wynagrodzenia, wypłaconego WYKONAWCY na podstawie Umowy.

Odpowiedź nr 6. 
Zamawiający nie wprowadza dodatkowych zapisów. 
Załącznik Nr 4 do SIWZ/ Umowa/ § 14 Kary umowne/ Punkt 1 ppkkt a) „(….)w wysokości 1% miesięcznego wynagrodzenia określonego w §5 ust.2 Umowy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w odniesieniu do terminów wyrażonych w dniach.”

Prosimy o zmianę wysokości kary z 1% na 0,1% wynagrodzenia brutto określonego w §5 ust. 2 Umowy za każdy dzień opóźnienia, ponieważ zaproponowana wartość jest bardzo wysoka, co zasadniczo będzie miało wpływ na koszty, jakie Wykonawca będzie musiał wziąć pod uwagę przy składaniu oferty. Pozostawienie treści SIWZ w takim brzmieniu narusza art. 5 kc, art. 58 § 1 i 2 kc. w zw. z art. 14 i 139 ustawy Pzp poprzez wprowadzenie zapisów godzących w elementarne zasady współżycia społecznego, mogących stanowić naruszenie dobrych obyczajów oraz zasad uczciwej konkurencji. 

Odpowiedź nr 7. 
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów.

Załącznik Nr 4 do SIWZ/ Umowa/ § 14 Kary umowne/ Punkt 1 ppkkt b) „ (…)w wysokości 0,5% miesięcznego wynagrodzenia określonego w §5 ust.2 Umowy za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia w odniesieniu do terminów wyrażonych w godzinach.”

Prosimy o zmianę wysokości kary z 0,5% na 0,05% wynagrodzenia brutto określonego w §5 ust. 2 Umowy za każdą godzinę, opóźnienia ponieważ zaproponowana wartość jest bardzo wysoka, co zasadniczo będzie miało wpływ na koszty, jakie Wykonawca będzie musiał wziąć pod uwagę przy składaniu oferty. Pozostawienie treści SIWZ w takim brzmieniu narusza art. 5 kc, art. 58 § 1 i 2 kc. w zw. z art. 14 i 139 ustawy Pzp poprzez wprowadzenie zapisów godzących w elementarne zasady współżycia społecznego, mogących stanowić naruszenie dobrych obyczajów oraz zasad uczciwej konkurencji. 

Odpowiedź nr 8. 
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów.

Załącznik Nr 4 do SIWZ/ Umowa/ § 17POSTANOWIENIA KOŃCOWE/ pkt. 4. Prosimy o potwierdzenie, że załącznik nr 4 jest tożsamy z Załącznikiem nr 5 do SIWZ i nie ma osobnego załącznika nr 4.

Odpowiedź nr 8. 
Treść Załącznika nr 5 do SIWZ, który Wykonawca ma obowiązek dołączyć do oferty będzie   tożsama z dołączonym później do umowy Załącznikiem nr 4.

Załącznik Nr 4 do SIWZ / Umowa/ § 17POSTANOWIENIA KOŃCOWE/ pkt. 4

W związku z brakiem załącznika nr 5 prosimy o jego wykreślenie.

Odpowiedź nr 10. 
Załącznik nr 5 do umowy zostanie stworzony na podstawie Informacji otrzymanej od Wykonawcy w składanej ofercie, która zgodnie z zapisami sekcji X pkt 13 podpunkt c) powinna zawierać Wymagane parametry Infrastruktury. 

SIWZ/ Zgodnie z przedmiotem zamówienia w ramach zadania nr 2/ Wdrożenie  wydruku recept w systemie Eskulap/ Prosimy o potwierdzenie, że w ramach tego zadania Zamawiający wymaga przeszkolenia wyłącznie administratora systemu?

Odpowiedź 11. 
Zamawiający wymaga przeszkolenia wyłącznie administratora systemu oraz przekazania przez Wykonawcę instrukcji obsługi modułu przez zwykłego użytkownika.
W związku z wdrożeniem recept prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający w punktach, w których będzie drukować recepty posiada drukarki z dedykowanym podajnikiem do wydruku recept?

Odpowiedź 12. 
Zamawiający nie ma pewności czy posiadane przez niego drukarki w miejscach, gdzie planowo będą drukowane recepty posiadają dedykowane podajniki. Drukarki, które Zamawiający ma zamiar wykorzystywać do drukowania recept to: 

W przypadku, gdy zdaniem Usługobiorcy będą to drukarki niewłaściwe Zamawiający dokona zakupu drukarek odpowiednich ze zbioru wskazanego przez Usługobiorcę. 
Prosimy o wykaz modeli posiadanych drukarek, które będą przeznaczone do wydruku recept.

Odpowiedź 13.
Drukarki, które Zamawiający ma zamiar wykorzystywać do drukowania recept to: 
· Brother DCP-7057

· HP Laser Jet Pro M 201dw

· Epson Aculaser M 1200
Czy Zamawiający dopuści, ze względu na zapełniony harmonogram prac Wykonawcy, aby termin wdrożenia recept został wydłużony z 30 do 60 dni? 

Odpowiedź 14. 
Zamawiający dopuszcza 60 dniowy termin realizacji do wdrożenia wydruku recept.
Pytanie 7. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 2016-06-03 r., co pozwoli Wykonawcom na przygotowanie dla Państwa optymalnej oferty.

Odpowiedź 15. 
Zamawiający przesuwa termin składania ofert na dzień 3-06-2016 na godzinę 10:00.

Z poważaniem

Elżbieta Kozak

Prezes LCO Sp. z o. o.
[image: image1.png]



Spółka została zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Zielonej Górze, 
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